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A N FRA G E 

der Abgeordneten Dr. Haider, Mag. Stadler und Kollegen 

an den Bundeskanzler 

betreffend Aufträge des Bundespräsidenten an den Bundeskanzler 

anläßlich der Betrauungmit der Regierungsbildung 

Nach der am 9. Oktober 1994 erfolgten Nationalratswahl hat die 

Bundesregierung dem Bundespräsidenten den Rücktritt angeboten 

und wurde von diesem gemäß Art 71 B-VG bis zur Bildung einer 

neuen Bundesregierung mit der Fortführung der Verwal tung be­

traut. In der F6lge wurde der bisherige Bundeskanzler Dr. Vra­

nitzky als Vorsitzender der stimmenstärksten Partei vom Bundes­

präsidenten mit der Bildung einer neuen Bundesregierung betraut. 

Die Angelobung der neuen Bundesregierung unter dem Vorsitz des 

Bundeskanzlers Dr. Vranitzky erfolgte schließlich am 29. Novem­

ber 1994. 

Die unterfertigten Abgeordneten richten an den Bundeskanzler im 

gegebenen Zusammenhang folgende 

Anfrage: 

1. Hat Ihnen der Bundespräsident anläßlich der Betrauung mit 

der Regierungsbildung Aufträge erteilt? 

2. Wenn ja, bezogen sich diese Aufträge auf die personelle Zu­

sammensetzung der Bundesregierung und wie lauten sie im 

Detail? 
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3. Wenn ja, bezogen sich diese Aufträge auf die Vorgangsweise 

bei Personalentscheidungen im Bereich der Höchstgerichtf' 

und wie lauten sie im Detail? 

4. Wenn ja, bezogen sich diese Aufträge auf die Vorgangsweise 

bei Personalentscheidungen im Schulbereich und wie lauten 

sie im Detail? 

5. Wenn ja, bezogen sich diese Aufträge auf die vorgangsweise 

beiPersonalentscheidungen im Zusammenhang mit der Auswahl 

anderer leitender Organwalter des Bundes und wie lauten sie 

im Detail? 

6. Wenn ja, auf welche anderen Bereiche bezogen sich die Auf­

träge und wie lauten sie im Detail? 

7. Werden Sie den Auträgen des Bundespräsidenten nachkommen? 

8a. Wenn ja, wann und in welcher Form? 

b. Wenn nein, warum nicht? 

9. Hat der. Bundespräsident anläßlich Ihrer Betrauung mit der 

Regierungsbildung den Wunsch nach Abschaffung des Proporzes 

bei der Auswahl leitender Organwalter des Bundes geäußert 

und wenn ja, wie lautet der Wunsch im Detail? 

10. Hat der Bundespräsident anläßlich Ihrer Betrauung mit der 

Regierungsbildung den Wunsch nach Schaffung nachvollzieh­

barer Auswahlverfahren für die Besetzung der Richterstellen 

beim Verfassungsgerichtshof und beim Verwal tungsgerichtshof 

geäußert und wenn j~, wie lautet der Wunsch im Detail? 

11. Hat der Bundespräsident anläßlich Ihrer Betrauung mit der 

Regierungsbildung den Wunsch nach Abschaffung des Proporzes 

im Schulbereich geäußert und wenn ja, wie lautet der Wunsch 

im Detail? 

12. Hat der Bundespräsident· anläßlich Itirer Betrauung mit der 
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Regierungsbildung andere Wünsche geäußert und wie lauten 

sie im Detail? 

13. Werden Sie den Wünschen des Bundespräsidenten nachkommen? 

14a. Wenn ja, wann und in welcher Form? 

b. Wenn nein, warum nicht? 
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